

桓台一中附属学校申请县教育科学规划课题 教研赋能 13项课题顺利开题

淄博6月9日讯 近日,桓台一中附属学校申请的桓台县2022年度教育科学规划课题13项课题在诚意楼会议室和党员活动室两个会场同时举行开题仪式。会议由桓台一中附属学校科研中心主任宗宁主持,评议专家由付训东、崔佃金、吴欣涛、田家伟

担任。课题选材的内容既有关于世界非物质文化遗产的传承,也有关于最新前沿科技的媒介素养研究,同时还关注最新热点“双减”下中小学家校共育模式的探究等。对于每项课题,专家都进行了细致和专业的评述,专家的建设性意见

给了课题组更多的指导,为总体思路的梳理以及具体实施过程中问题的解决也指明了方向。课题组成员聆听专家的意见后受益匪浅,在接下来的课题修改和提高自身科研水平方面都有借鉴意义。开题仅仅是开始,接下来的实施阶段才是落地生根的

关键时期,学校负责人要求每个课题组都要根据专家提出的意见进行合理的完善,在接下来的课题实施过程中一步一步地走好课题科研之路。大众日报淄博融媒体中心中心记者 张晓宁 通讯员 宗宁

桓台县世纪中学 护眼护眼从点滴做起

淄博6月9日讯 近日,桓台县世纪中学积极推进学生近视防控工作,开展“护眼护眼”主题系列活动。

“睛”彩演讲。初二五班徐钰溪同学在升旗仪式上发表《万里江山眼底收,大千世界目中明》的演讲,倡导同学们要采取正确的读写姿势,注意用眼卫生。“睛”心班会。各班利用班会时间,进行“护眼护眼”主题班会教育,让学生了解近视防控的有关知识,学习护眼小知识。

“睛”美小报。初一、初二学生绘制了近视防控黑板报、手抄报。“睛”力筛查。学校与桓台县妇幼保健院合作,组织全体学生进行眼健康视力筛查活动,用客观的数据筛查学生视力存在的问题,让学生接受专业的眼视力健康指导。

“睛”美视频。学校组织师生家长录制以“守护光明”为主题的倡议视频。倡议通过加强体育锻炼“守护光明”,倡议通过良好习惯“守护光明”,提醒孩子们保持良好坐姿;倡议通过合理膳食“守护光明”,保证足量维生素,保护孩子们的眼睛。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁 通讯员 张晓 宗瑞

桓台县起凤中学组织马踏湖研学活动 亲近大自然 感受家乡美

淄博6月9日讯 近日,桓台县起凤中学组织一至九年级的部分学生参加“爱我家乡,亲近自然”走进马踏湖研学活动。

启动仪式上,郭汝农副校长分别从活动安全、疫情防控等方面,对学生、带队老师提出进一步要求。到达湖区后,在工作人员的协调下,全体师生登上旅游观光车。第一次近距离接触马踏湖的同学们,被马踏湖的秀美景色吸引。在马踏湖湿地博物馆,同学们

了解了马踏湖的由来、湿地的成因、湖区的各类动植物、湖区的传统文化风土人情等,同学们感叹原来自己的家乡也有这么深厚的人文底蕴,自豪感油然而生。

返回途中,同学们意犹未尽,觉得研学收获满满,不仅学习了传统文化知识,而且激发了热爱家乡、热爱自然的情怀。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 张晓宁 通讯员 李佃康 张超



学生在参观马踏湖湿地博物馆。



桓台县实验小学 普及防溺水知识 提高应急自救能力

6月8日下午,淄博红狼应急救援队桓台大队志愿者走进桓台县实验小学,普及防溺水知识。

志愿者们采用PPT讲解的方式,围绕防溺水安全知识、心肺复苏救生方法、溺水自救方法、游泳禁忌事项等方面进行了讲解,着重强调了溺水的严重危害性,并结合典型案例教育广大学生要远离危险、预防溺水,切实增强学生安全防范意识,提高自我救护能力。

王树洋

桓台县荆家镇后刘中学 保护眼睛 预防近视

为增强学生爱眼、护眼意识,养成良好的用眼习惯,桓台县荆家镇后刘中学多措并举保障学生的视力健康。

学校每学期联合桓台县妇幼保健院给学生进行视力筛查活动。专业检测人员对孩子们进行认真细致的视力检查,并给每一名学生进行详细记录,孩子们领取到个人的视力检查表,不仅能让家长准确掌握自己孩子的视力情况,也便于学校对学生个人视力数据进行分析。学校每天上午下午各进行一次眼保健操,当堂课的任课教师到班监督。利用主题班会为全体学生进

行护眼知识宣传。学校通过开展一系列防近视工作,让防近视工作融入学校生活的各个环节,有效预防学生近视。

杨黎 刘洪儒

桓台县第三小学 红歌唱响校园

6月8日上午,桓台县第三小学组织开展了迎“七一”歌唱比赛活动。《南泥湾》《红旗飘飘》《祖国祖国我们爱你》《童心向党》……一首首红色经典歌曲铿锵有力,学生们精神饱满、朝气蓬勃,在飞扬的歌声中,回顾难忘的岁月,在熟悉的旋律里,演绎校园活力。此次活动在孩子们心里播撒下爱党爱国的种子,激励他们不负韶华,为成为新时代好少年而奋斗。

魏建军 高丽

桓台县城南学校 戏曲进校园 传统润童心

近日,“戏曲进校园”活动走进桓台县城南学校,桓台县锦凤吕剧团的戏曲老师为孩子们带来了一场戏曲盛宴。

戏曲老师讲解了吕剧的起源、行当、发展等内容,介绍了戏曲的“四功五法”,并带领大家欣赏了吕剧唱段《墙头记》。为了让孩子们更好地体验戏曲艺术的魅力,戏曲老师给孩子们画上吕剧脸谱,现场

教授孩子们戏曲唱腔、走步等基本表演。 刘文强 孙涛

桓台县陈庄小学 防溺水宣传教育 构筑安全屏障

近日,桓台县马桥镇陈庄小学邀请淄博红狼应急救援队桓台大队志愿者进校园,开展防溺水专题知识培训会。

培训会上,志愿者从溺水的概念、溺水的主要原因、现场救护原则及预防溺水四个方面进行了讲解。志愿者列举了近期各地发生的学生溺水事件案例,希望全校师生吸取教训,敲响警钟。随后,志愿者发放了安全知识手册,提高师生安全意识。

何晓明

桓台县新城中学 多措并举 筑牢防溺水安全网

近日,桓台县新城中学提前部署,全方位、多层次、广渠道,扎实有效地开展防溺水工作。

学校通过微信公众号、宣传栏、班级微信等发放《关于防溺水再次致学生家长的一封信》,利用LED屏滚动播放防溺水宣传标语,大力普及防溺水知识。组织各班召开了防溺水主题班会,面向全体学生开展了防溺水摸排工

作,随即对留守儿童、单亲家庭儿童、困境儿童以及平时自我约束差的儿童,有计划地进行家访,确保防溺水工作宣传到位。同时,学校各级部根据学生家庭分布情况,成立了学生防溺水联防小组,建立了联防小组微信群。学校组织了防溺水演练,学生们体验了水下无法呼吸的感受,体会溺水的危害性,并学习溺水救援方法,提高自救能力。

于希光 郝润芝

桓台县侯庄中学 消防知识进校园 安全意识入人心

近日,桓台县消防救援大队果里中队的消防人员走进桓台县侯庄中学开展消防安全培训。

培训过程中,消防人员首先结合校园火灾事故案例向师生们讲解了火灾的特点及其危险性,对近年来典型校园火灾案例进行了分析,结合生活实际进一步给师生们讲明引起火灾的原因,以及发生火灾后如何报警、火场逃生自救的技巧。家用电器防火、灭火器消火栓的使用方法等应注意的事项,最后重点讲解了火灾逃生与自救互救的方法。消防员组织学生参观消防车,学生们非常感兴趣,与消防员进行互动交流,切实提升了师生的消防安全意识和自救互救能力。

宋静

桓台县实验学校 “淘宝”小行动 “降碳”大作为

淄博6月9日讯 为了进一步培养学生的综合实践能力和绿色、低碳、节俭的生活意识,桓台县实验学校第一学部于近日开展了“跳蚤市场 等你来淘”活动。

当天下午,跳蚤市场热闹开市。别出心裁的海报、称心的物品、真诚的交流,活动不仅让同学们体验了买卖的乐趣,共享了资源,更重要的是提高了节约资源、旧物循环利用的环保意识,锻炼了学生的社会实践能力和交际能力,并从中收获了快乐。

通讯员 李磊

挂失

桓台县育才教育用品服务部
丢失营业执照正副本,注册号:
3703211900908。特此公告,声明
作废。

注销公告

桓台县马桥镇祁家蔬菜农民专业合作社(统一社会信用代码:93370321695445195W),经理事会(会员大会或者会员代表大会)会议决议,拟向登记机关申请注销登记,请债权人自公告之日起45日内向该社会组织清算组申报债权,清算结束后,该社会组织将依法向登记机关办理注销手续。

桓台县马桥镇祁家蔬菜
农民专业合作社
2022年6月9日